

春天的礼物

矿工路小学二(5)班 李莞

周末上午,妈妈神秘地对我 and 妹妹说:“今天,我们去田野里寻找春天的礼物。”我很好奇地问:“春天的礼物是什么?”妈妈很神秘,没有告诉我。

吃过午饭,爸爸妈妈便带着我们向田野出发了。第一次到田间,就被广阔的绿所吸引,有种说不出的喜欢。我忍不住问妈妈:“春天的礼物到底

是什么?”妈妈便向我们讲述了她小时候挖野菜的经历。

“我们今天要找的春天礼物就是‘野腊菜’,它长着锯齿状的叶子。”妈妈边说边摘了一颗给我们看。

野腊菜像个淘气的小娃娃,躲躲藏藏。我们仔细地找啊找,才在一棵麦苗旁发现了它的踪迹。我用铲子把

它挖出来,问妈妈这是不是我们要找的春天的礼物。妈妈对我点头,我心里别提有多高兴啦!

第二天,我们的饭桌上多了一盘炒野菜。我尝了一口,虽然有点苦,但又觉得苦中有甜。这毕竟是春天送给我们美好的礼物啊!

(指导老师:呼姗姗)

游清明上河园

春晖路小学三(1)班 郭昱麟

去年国庆节,我和家人去了开封的清明上河园。

清明上河园是按照北宋著名画家张择端的传世之作《清明上河图》建立的主题公园。游玩的人们早早地起了床,在检票口排起了长队。

清明上河园里,“士兵们”身披铠甲,手里拿着各种各样的兵器,还有几匹战马威风凛凛地站着。园里还有虹桥、码头、校场等。我到一座叫“趣园”的游乐场,里面所有项目的材料都是木头做的,最令我着迷的是一座长长的建筑,里面有各种各样的游戏机关,我像小猴子一样爬上爬下,一直玩到中午。

下午,我们又去看了一场古代水上实战演出。“士兵们”开着船“攻打”城墙,“炮弹”打在湖面上翻起一波波水浪。“战争”无比激烈,最后宋国打败了金国,取得了胜利。

我喜欢清明上河园,在这里不仅可以了解历史,而且玩得很开心。

可爱的小狗

福佑路小学三(3)班 姬铭鈞

放假的时候我最喜欢去姥姥家玩,因为那里有我最喜欢的“开心”。“开心”是一只可爱的比熊犬,它的毛卷卷的,浑身雪白雪白的,像个大雪球,眼睛黑溜溜的,走起路来尾巴一摇一摆的。

“开心”特别贪吃爱睡。我吃饭的时候,它把两只前爪立起来,伸着舌头眼巴巴地看着我,可爱的样子让我不得不把它最喜欢吃的肉喂给它。吃饱了,它就一摇一摆回到自己的小窝,呼呼大睡起来。

每次我到姥姥家,“开心”都跟在我后面,热情地摇着尾巴。它很聪明,能听得懂人话。我让它过来,它就屁颠屁颠地跑过来。我让它趴下,它就乖巧地趴下。我把它的玩具一次又一次扔出去,它一次又一次把玩具叼回来给我。这是它最喜欢的游戏了。

我特别喜欢“开心”,一只可爱又聪明的小狗。

(指导老师:翟学敏)



树洞里的动物

东湖学校二(4)班 罗文硕



花灯

公明路小学一(2)班 石馨玥

(指导老师:马欢欢)



盖碗

万和小学二(2)班 张誉凡



漫画女孩

雷锋小学二(9)班 王心怡



年年有余

公明路小学二(2)班 史馨垚 (指导老师:张艳姣)

奥运精神伴我成长

翠林蓝湾小学三(2)班 李钰甜

这个寒假特别有意义,一打开电视,就是冬奥会赛事。我最喜欢的运动员是谷爱凌,一个19岁的阳光女孩儿,北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台的冠军。

我把她夺冠的视频看了一遍又

遍,感受她的巅峰时刻。她站在高高的跳台上,双手下垂,顺着雪坡下滑,雪板高速前进,她使劲儿地翻转、翻转、翻转、再翻转……看得我的心一直悬着,手脚都冒汗了。

爸爸讲了好多关于她的故事,原

来她不仅擅长滑雪,而且是一个学霸。她很自律,是个时间管理大师,而且非常努力,是我们学习的好榜样。

我要时刻用奥林匹克精神来鞭策自己,努力学习,将来报效国家。

(指导老师:赵兴雅 郑庆伟)

我喜欢梨花

湖光小学四(2)班 徐嘉明

春天,我家门前的梨花开了。

梨花雪白雪白的,像一片片雪花,从树上轻轻地飘下来。梨花还像一个穿着白色裙子的小姑娘,在阳光下翩翩起舞。梨花有的开了三四瓣,有的全开了,露出嫩嫩的花蕊。有的还是花骨朵儿,胀得要破裂似的,真漂亮!

梨花不仅长得漂亮,而且有一股淡淡的清香,那香味简直不能用语言形容。

梨花的内部是一个小托盘,托盘中间是那嫩小的花蕊。花蕊下面粗、中间细,上面是一个小圆点。花蕊周围是一圈圈弯弯的花瓣,花瓣像一只立着的小舟。

梨花,不仅有漂亮的外表,还有奇特的内部构造,真让人喜欢。

(指导老师:王楠楠)

倒霉的国王

公明路小学三(3)班 何天

很久以前的一个冬天,天冷极了。国王在小河边等河面结冰,打算在冰面上滑冰。

小鱼看见了,对国王说:“您别等了,河水很久以后才会结冰。”国王听了就要回家,石缝里的一棵小草说:“国王您不要泄气,小河一定会结冰的。”国王于是决定再等一等。果然,

河水开始结冰了。国王立刻跳了上去,谁料河面还未冻结实,他一下掉进了冰冷的水里。幸好,他穿着救生衣。

国王准备上岸时,却发现王冠不见了。一只叫红红的小鱼戴着王冠游走了。国王着急地说:“快把王冠还给我!”红红说:“我捡的,才不还你!”国王追啊追,累得气喘吁吁才追回来。

国王拿回王冠后,心想终于可以回家了。然而,当他想回到岸边时,却发现河面完全冻住了。他从河底捞上来一块石头,使劲凿冰面,凿啊凿,终于凿开了。国王爬上岸,忽然一只大鸟飞过,拉了一坨屎落在国王头上。国王无奈地说:“我怎么这么倒霉啊!”

国王垂头丧气地回他的城堡了。